
 

Au marché, Claire achète des fruits avec 
sa petite soeur. Elles commandent 7 
pommes, 3 poires et 7 oranges. Au 
moment de payer, Claire se rend compte 
qu’elle aura trop de fruits. Elle retire 
alors 6 oranges et 6 pommes. Combien 
de fruits aura-t-elle finalement dans son 
panier ? 
 

 
 
 

Problèmes 
Résous les problèmes avec l’addition ou la soustraction. 

 

 
 

 
 

Jules reçoit ses amis. Il a invité 15 
personnes. 3 d’entre elles ne pouvaient 
pas venir, il a alors invité 5 autres 
personnes. Combien d’invités y a-t-il 
chez Jules ? 
 

Florian veut faire un bouquet pour sa 
maman. Il achète 4 roses blanches, 4 
roses rouges et 8 tulipes. Mais le 
bouquet ne lui convient pas, il retire 5 
fleurs. Combien y a-t-il de fleurs dans le 
bouquet final ? 
 

Jules reçoit ses amis. Il a invité 19 
personnes. 2 d’entre elles ne pouvaient 
pas venir, il a alors invité 4 autres 
personnes. Combien d’invités y a-t-il 
chez Jules ? 
 

Au marché, Claire achète des fruits avec 
sa petite soeur. Elles commandent 4 
pommes, 7 poires et 10 oranges. Au 
moment de payer, Claire se rend compte 
qu’elle aura trop de fruits. Elle retire 
alors 4 oranges et 2 pommes. Combien 
de fruits aura-t-elle finalement dans son 
panier ? 

Florian veut faire un bouquet pour sa 
maman. Il achète 4 roses blanches, 9 
roses rouges et 8 tulipes. Mais le 
bouquet ne lui convient pas, il retire 2 
fleurs. Combien y a-t-il de fleurs dans le 
bouquet final ? 


